Victaulic® (HEFFFI™) QuickVic™ BIEFHE Setautic
107N #I 06.23-TCH

2 - 12 F/
DN50 — DN300

1.0 EmiEik

#HERT

e 212 FKN/DN50 - DN300

EiEE

o ERdE; A

o WFEFISMARAEREEN, FH2EBIE 6.0 BIRA.

BAIEEH

o YTEMBHEEBEMEST (29.9in Hg/760 mm Hg) F| 750 psi/5171 kPa.
o THEEBAREEMH. BEEMRTME.

I{ERE
o RFE 30 MR EHBENREME.
Thie

o EEIRMER/AAHME, BT Victaulic (MRFF)) FRBERA (0GS) BELUETHME.
o REMMEEERE, URFHEIRAEDBIH.

&
o FEE{HA NSF 61 REERMERISRMEER Victaulic Installation-Ready™ 807N BRI R (2% Rt 06.28) »
EERE
o UNESERAE, kAR 25.01 SRR SCHF: Victaulic (MEHFFI) 1EAEEMERIE.
REMER

e MBENTIEMERA ASME B31.1 ELEEHREF ASME B31.9 BERBEEEHRE.

2.0 BEHE

R <> (€ &4
EN 10311 BS EN 10311
LPS 1219: Issue 3.1 CPR (EU) CPR (UK)

1Cert/LPCB ref. 104d/02  No, 305/2011 2019 No. 465

%i
o WMFHPIREIIBLEERE, HLHE 1001 FRA L.

MBERRR. GENHREN, FLAEHROEN. |

victaulic.com

06.23-TCH 7470 RevK £ 2022 £ 10 AEH  © 2022 Victaulic (K45F]) AT . ARIEFTA.
ictaulic’


http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/06.28.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/25.01.pdf
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/10.01.pdf

victaulic.com

3.0 M-

k. 7S ASTM AB36 z 65-45-12 HHZBESRNIRBER . RIBIFHRER, AEMHSES ASTM A395 » 65-45-15
LRERNKBES .

REZE. (FEiE®EE

[ =2 BEEE.

[ #E: RS (F4 ASTM A123)

L] %88 WBEHMERE, FH Victaulic (BRFF) Bk,

BHaE: (HiETBE)

[ “EHP” R=ITZH1%F2 (EPDM)
EHP (4IEN#GZERZEMFEKAER) BEHE: 30°F & +250°F/-34°C & +121°C. EANREREFHE
NHEOK RS, URZERHR. BITSRNRZCIER. MNERRAGHERSBE.

(] “T" 8 "HMT" iR T BE16%
THERE (‘T" B efaEk ‘HVT R eNEefEaeis)  REE -20°F & +180°F/~29°C E +82°C.
BRARREAESENNABRES. RSRMEYHESKEYR. NZERRBERIB +150°F/+66°C Ry EK
FEF LR E B8 +140°F/+60°C fIEhE = RAEM.

[ “O" BEigE
FRB (BRBRAEE) . RESE: +20°F £ + 300°F/~7°C & +149°C. BE#E: +20°F & +300°F/-7°C
E +149°C. HWiIEEARZEEAME. BYH. IRKE. BEE. RER. BHRENESRELATN
TFR. NMEBRARHMUKHZEEER.

[ Hift
MERHAEPENRIEIE, BRE 05.01 95515 Victaulic (MEEEFR]) ZHMHRLERTSE - B

1 gﬂﬂ’a@m%ﬁ%?ﬁ%—ﬁﬁ@ﬁﬁ%%?ﬁﬁﬁo PDEFREREERSET, GEBRHBETHERER. BBEL2EEHMN Victaulic (H4EFF) ZHMEHERE

e
PUERS AT 2B A RSN R ERANEE.

e Victaulic (ME4FF]) RBEARER/XEESSHEMEBENERIEF.
o ¥t EHP 4% EPDM ZEHBE, 4% 06.33 SR SCHBEME 107V .

I24egR.  (G5IRAARIE?)

[ 2% mifEE SEEuEEe, 4 ASTM A449 (ZEH|) F11SO 898-1 Class 9.8 (M10-M16) Class 8.8 (M20
FLAE) FrERI S RE R, /N AEMIRNE, 4 ASTM A563 Grade B (&4 - EEINAERINE) A
ASTM A563M Class 9 (] — 7<FAURNE) BIASMIEREE K. BEIERTN /A A RIRIEIZER ASTM B633 ZN/FE5,
finish Type Il (&) =k Type Il (AF]) EfTHESE.

[ i#EE: REEMmfsESEHIEER, &4 ASTM F593. Group 2 (316 REESE) , ERIB4RAE CW FTERE A aE
TR, NFMERIRE, S ASTM F594, Group 2 (316 AEE#) , BRIERRE CW Fril ERHMSIAEE K.
2R EENERE. 2

2 EARSEARRHERBRER T,

06.23-TCH 7470 RevK 522022 f£ 10 AE#H  © 2022 Victaulic (H4FF]) A& . WREFRH.

victaulic.com 2 ictaulic’


http://www.victaulic.com/en/
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/05.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/05.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/05.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/06.33.pdf
http://www.victaulic.com

victaulic.com

4.0 R+
QuickVic"107N B+

z
TR AR T o
(Installation-Ready™ #A #&) REEREI A
BE B 2o /g R =
FESRECIR A
(Installation-Ready™ X&) 2 ST R R AR RE
Nz BRIME R (HE R~ X Y X Y z K& (BE)
LS LN EN EIN L BEIN LN ENF &) B
DN NE N N N N N N N T
2 2375 0.15 5 2x 3 4.00 6.13 3.63 6.13 2.13 2.7
DN50 60.3 3.8 M12 x 76 100 156 92 156 54 1.2
2% 2.875 0.15 5 2x 3 4.50 6.75 4.00 6.75 2.13 3.0
73.0 3.8 M12x 76 114 171 102 171 54 1.4
3.000 0.15 5 2x 3 4.63 6.88 413 6.88 2.13 3.1
DN65 76.1 3.8 M12x 76 118 175 105 175 54 1.4
3 3.500 0.15 5 Yax3Ya 5.25 7.38 4.63 7.50 2.13 37
DN80 88.9 3.8 M12 x 83 133 187 118 191 54 1.7
4 4.500 0.15 5 Yax3Ya 6.63 8.75 5.88 8.75 2.13 5.1
DN100 114.3 3.8 M12 x 83 168 222 149 222 54 23
4.250 0.15 5 Y2x3Va 6.38 8.50 5.75 8.50 2.13 4.7
108.0 3.8 M12 x 83 162 216 146 216 54 2.1
5 5.563 0.15 5 % x4 7.75 10.25 713 10.25 2.25 7.0
141.3 3.8 M16 x 101 197 260 181 260 57 3.2
5.250 0.15 5 B x 4 7.50 10.00 6.75 9.88 2.25 6.1
133.0 3.8 M16 x 101 191 254 171 251 57 3.0
5.500 0.15 5 % x4 7.75 10.25 7.00 10.13 2.25 6.7
DN125 139.7 3.8 M16 x 101 197 260 178 257 57 3.0
6 6.625 0.15 5 % x4 8.88 11.38 8.13 11.25 2.25 8.2
DN150 168.3 3.8 M16 x 101 226 289 207 286 57 3.7
6.250 0.15 5 % x4 8.50 11.00 7.75 10.88 2.25 7.6
159.0 3.8 M16 x 101 216 279 197 276 57 34
6.500 0.15 5 % x4 8.75 11.25 8.00 11.13 2.25 7.9
165.1 3.8 M16 x 101 222 286 203 283 57 3.6
8.515 0.20 5 % x5 11.25 14.25 10.38 14.13 2.63 15.0
216.3 5.1 M20 x 127 286 362 264 359 67 6.8
8 8.625 0.20 5 % x5 11.25 14.37 10.50 14.25 2.63 151
DN200 219.1 5.1 M20 x 127 286 365 267 362 67 6.8
10.528 0.20 78x 6% 13.50 16.75 12.50 1638 2.63 235
2674 2% 267.4 5.1 & M22 x 165 343 425 318 416 67 10.7
10 10.750 0.20 2 78X 62 13.75 17.00 13.00 17.13 2.75 236
DN250 273.0 5.1 M22 x 165 349 432 330 435 70 10.7
12.539 0.20 78X 6 Y2 15.50 18.63 14.63 18.50 2.63 26.9
3185 11 318.5 5.1 2 M22 x 165 394 47.3 372 470 67 12.2
12 12.750 0.20 2 78X 62 15.63 19.00 15.00 19.00 2.75 27.2
DN300 3239 5.1 M22 x 165 397 483 381 483 70 12.3

5 FIRHIEmERARTERRARRF2%E. 107N & Installation-Ready™ BItERHEERBIMEER, BABREER RN R KERAOBE. NFERITE
HMEMMAMAR, HH Victaulic (MEAER)) B

4 ITRRRRBRE SN RERE R

06.23-TCH 7470 RevK 522022 f£ 10 AE#H  © 2022 Victaulic (H4FF]) A& . WREFRH.

victaulic.com 3 ictaulic’


http://www.victaulic.com/en/
http://www.victaulic.com

victaulic.com

5.0 148
107N & Quickvic™ BIEF5E — ANSI iZ#E
BE B8 10S EER
BX BAR BX BAR
B B M 25 *EIEEL & EHER 25 REIEEH & EHEHE
RN iy Eiy) psi = T psi RE
DN N N kPa 41 N kPa HiF
2 2.375 0.109 750 3323 0.154 750 3323
DN50 60.3 2.8 5171 14781 3.9 5170 14780
2% 2.875 0.120 600 3895 0.203 750 4869
73.0 3.1 4135 17325 5.2 5170 21658
3 3.500 0.120 600 5773 0.216 750 7216
DN80 88.9 3.1 4135 25680 5.5 5170 32098
4 4.500 0.120 600 9543 0.237 750 11928
DN100 114.3 3.1 4135 42449 6.0 5170 53058
5 5.563 0.134 500 12153 0.258 750 18229
141.3 3.4 3447 54059 6.6 5171 81087
6 6.625 0.134 500 17236 0.280 700 24130
DN150 168.3 34 3450 76670 7.1 4825 107335
8 8.625 0.148 300 17528 0.322 600 35056
DN200 219.1 3.8 2070 77970 8.2 4135 155936
10 10.750 0.165 300 27200 0.365 500 45400
DN250 273.0 4.2 2065 121040 9.3 3450 202030
12 12.750 0.180 300 38300 0.375 400 51000
DN300 323.9 4.6 2065 170380 9.5 2750 226950

5 ¥RFR Victaulic (MEFSFFI) FREEEEHRS ANSI B36.10 RS EE SR, THEBHONERZHABEN. INIERNEAN. NREREEHhEE LM
TMERE, FEEE Victaulic (ME4EF)) BHER.

o L EWRBERBESIR  RAXEEIERHTHENIIFREEN 1 .

o DB LPCB M VdS 3R, AN DIN BEEE (BE 6.3 A#) , 10 ENEEEATIE 232 psi/16 bar; (BEE 7.8 A#) , 12 ENEEEHTE
232 psi/l6 bar.

o BXE 10S EHEM FM R 2-4 EINR~THEEERE 15 400 psi/28 bar; 5-6 FINR~HHIEEER 7175 300 psi/2] bar; 8 #1 10 ISR ~F (B¥E 0.188 )
KIZEEE 18 300 psil2] bar. 1ZEEHEM FM INE: 2-4 TRNRTHEEE 7 600 psi/4l bar; 5-6 HNRSFRIEERE /149 500 psi/34 bar; 10 1 12
HINR~FHEEE 7175 400 psi/28 bar. #EAERE ABR .

o BEE 10S HiHEM UL3RE: 2. 21/2. 3 M4 ENR~THEEEE NS 400 psi; 6. 8 F1 10 HNR~FHIZEEE /175 300 psio FZHEEHE : 2. 2 % M 3 #HNf
RNTHIEEE S 600 psi; 4 ENFIFERES R 450 psi; 6+ 8« 10 F 12 ENRFRIFEE S 400 psio

06.23-TCH 7470 RevK 522022 f£ 10 AE#H  © 2022 Victaulic (H4FF]) A& . WREFRH.

victaulic.com 4 ictaulic’


http://www.victaulic.com/en/
http://www.victaulic.com

victaulic.com

5.1 gk

107N & Quickvic™ $Ht$F%E — 1SO ZiE

B ISO BEFiZHE
_ N FHERX REFFMIBA +HERX RFFHIRA
Nig HIEHME BE I{ERBHS BinaRe 2E I{EBHS Eirase
BN HEIN EIN psi 53 N psi i
DN YN N kPa 15 N kPa 418
2 2375 0.091 750 3323 0.157 750 3323
50 60.3 23 5171 14781 40 5171 14780
3.000 0.150 600 4239 0.200 750 5299
DN65 76.1 38 4135 18856 5.1 5170 73571
3 3.500 0.114 600 5773 0.197 750 7216
80 88.9 29 4135 25680 5.0 5171 32098
4 4500 0.126 600 9543 0.220 750 11928
100 1143 3.2 4137 42449 56 5171 53058
4250 0.114 600 8507 0.220 750 10634
108.0 23 4135 37841 56 5170 47302
5.250 0.142 500 10818 0.248 750 16227
133.0 36 3447 48121 6.3 5170 72181
5.500 0.150 500 11873 0.220 750 17810
DN125 139.7 38 3447 52814 5.6 5170 79223
6 6.625 0.157 500 17236 0.280 700 24130
150 168.3 40 3450 76670 7.1 4826 107335
6.250 0.197 500 15332 0.276 700 21465
159.0 5.0 3447 68200 7.0 4825 95481
6.500 0.134 500 16583 0.276 700 23216
165.1 34 3447 73765 7.0 4825 103270
8.515 0.228 300 17075 0315 600 34150
2163 5.8 2070 75953 8.0 4135 151907
8 8.625 0.177 300 17528 0315 600 35056
200 219.1 45 2070 77970 8.0 4137 155936
10.528 0.188 300 26116 0.365 500 43526
VAN
2674 N 267.4 438 2065 116170 93 3450 193613
10 10.750 0.228 300 27200 0.248 500 45400
250 273.0 58 2065 121040 6.3 3450 202030
3185 A% 12539 0.188 300 37000 0.406 400 49394
DL 3185 48 2065 164797 10.3 2750 219715
12 12.750 0.264 300 38300 0.307 400 51000
300 3239 6.7 2065 107380 7.8 2750 226950

2B Victaulic (MEFEF]) FREEER 1SO 4200 R~ BAE EMER, THEBAMNERZNAEEN. INTEHMNERN. NHEREEEGEE MM,
FEH Victaulic (MESFFI) EiéE.

Bd EEHREXRRGAR - RRBEEIEENHEMEFREER 1 %6E.
S 7S LPCB #1 VdS 383, EMAH DIN BEEE (B 6.3 ~#) , 10 XNEEEESAE 232 psi/16 bar; (BEE 7.8 AH) , 12 RNEER HAE
232 psi/16 bare

BEJZ 10S BIEAI FM 3358 2-4 HINRNFZEEEE /1% 400 psi/28 bar; 5-6 FINRFHIZEEEE /1% 300 psi/21 bar; 8 F1 10 N R (B/Z 0.188 EN) %8
EBE 1A 300 psil2] bar. BEE 40S BEIER FM 3258 2-4 RNR~THEEE /17 600 psi/dl bar; 5-6 N R~FHIBEE /179 500 psi/34 bar; 10 1 12 &K
RTHEEE /17 400 psi/28 bar. HEGEMAAHERY .

B¥[E 10S EiHEp UL B 2. 2%, 34 ENRTHZEEE N 400 psi; 6. 8 F 10 R R~ EEEEE 1178 300 psio BEE 40S &3& : 2. 2 % #1 3 &N
R~HHIEERE 7179 600 psi; 4 ENHEEE S5 450 psi; 6+ 8« 10 1 12 EINR~FHEEE S 7 400 psis

267.4 ~EER 3185 AERTARER UL FIE FM BEE.

06.23-TCH 7470 RevK 522022 f£ 10 AE#H  © 2022 Victaulic (H4FF]) A& . WREFRH.

victaulic.com 5 ictaulic’


http://www.victaulic.com/en/
http://www.victaulic.com

victaulic.com

6.0 i@m

#"C @ C @

o ERZE. IR, RBIGEEEM Victaulic (BIFF) HEERZAH, FRFILIERAEEARB.
o HERIK. R, ABFMEETM Victaulic (HRF) BEERZA, FATEFRRHEBALHZEK.
o AT MBERG. REIEFEMBEMAR.

MRFEREELRA, WTREHETCHREAFEEMMERIR.

A s5

o ¥MER Victaulic (MERFF)) FHENERRFEEEMERLRMER Victaulic (KEHF) RX Fil.

g;%;gﬂﬁﬁ?l;ﬁﬁﬁ%iﬁﬂﬂéﬁziﬁﬁﬁ Victaulic RX E#8, RAITTREERFHEXY. EMEMBEASHER/HM
i

i
e Victaulic (HE45F)) RX BAIEERM/AEEITR. EMEBRESHIHMERETD RX FEARHH.
Ag

o HEIREIR A 107N Bk, EEE Eaﬂ%”*ﬁxéﬂﬁgﬁi‘lﬂllﬂ*%iﬁﬂ
o QAN FEANKELSES TQVl 5 TEZ QVl =K Victaulic (HEFF)) HiRER
e Victaulic (ME4SEF]) A Victaulic (MERFF)) 48 107N g‘;'ﬁﬁﬂﬂﬁ'ﬁﬁﬂo

MRFEEZRA, WTREHERREFE, EMERASEER/HMERER.

A=

e Victaulic (MEFSF) FEFBISTMEFEEFHEERTE NPS 2 0§/DN50 BT ZEHBEM Victaulic
(KEREF) FREERESHER. S1FERRM ASTM AS3 F BIEE.

06.23-TCH 7470 RevK 522022 f£ 10 AE#H  © 2022 Victaulic (H4FF]) A& . WREFRH.

victaulic.com 6 ictaulic’


http://www.victaulic.com/en/
http://www.victaulic.com

victaulic.com

7.0 S8E&H

05.01: Victaulic (MEH5F]) ZRHEEMAERE

06.15: ARER) Victaulic (MERFF)) RHFERY Victaulic (MEREF)) BRHEHEEBEFEWREH

06.28: Victaulic QuickVic™ Installation-Ready™ P78 7K FE I RO RN 14 R 5 807N &Y

06.33: Victaulic® (MEFEFFI™) QuickVic™ REI4E+R%E 107V #
10.01: Victaulic (MEF5FI) SHBLRRE/5IZ 2 E1ER

17.01: ERFMFMEE LA Victaulic (MERFF]) EMEFH Victaulic (MERFR)) EE

U

17.09: THEEIE LM Victaulic (ME4FF) BRBEEUEE RN Victaulic (HBERFEF

K
)

ez

B EEME AT

25.01: Victaulic (MEFFF) 1ZAEEERE
26.01: Victaulic (MEHFFI) BETEUR
29.01: Victaulic (MEFEF)) SHEMGRREEM
1-100: Victaulic (ME¥FF]) IRIGREFM

I-107N: Victaulic (MERFF)) ZEEaRAR - 107N & QuickVic™ Installation-Ready™ [R5

I-ENDCAP: VICTAULIC (MERFFI) BimERRELT LM
I-IMPACT : Victaulic (ME¥EF)) HETAFMAERE

ERREEEENAFRE
SfEAERRBITEREMBERFRUR Victaulic (MEAFF)) MHaE. EE. 2eEE
M, 2@MRRATRE Victaulic (EFFF) ERRTEARKKEEME. SEREM
HitiE MUK A A Victaulic (M4FF) B THAMAFEER. BERATRHFTEHRRARY
Victaulic (ME45F]) A RMREHEHRM REEMRARNBHPEMRENSE. #F.
BRI EE.

HRMER
AEPHEMATERIEREAYR . ER BRERRANEARRTRTEITSRERR
BT Victaulic (MFFF) ARREEMFLARKEMHLATANETEIRERIR
NSRS EMERMER, WASERLEMEFRE MM ERNITR THBERZX
Eb Ef B RE. #5E [EEEHF ) & TR BSHH) RIEEXAN/ZIHME
RV RIR . AT EEFIRIMNR R HF.

HREA
HEMIER Victaulic (MERFF]) BIESIZIR Victaulic (MEAFFI) AR BIE. FrEERILRE
17 Victaulic (ME4EF)) RE/ERIEERE. Victaulic (BHFF)) RBTFEBEREERR
18 RETARER B OREF, BB A EMETERES.

RE
REEE My, YL 2EHMMN Victaulic (MAFF) REFMRREMP. Victaulic

(ME45F) EMNES —HESEPENRETFM, RASEANRERERER, BIR

ATE R HI45E www.victaulic.com T # R F A PDF fRA.

BR
MBERAE, FHLRBRTEERNIER—E, E Victaulic (MFFF) B4k,
1]

Victaulic (BEFSF)) FIETBEM Victaulic (MERFF)) #2555 Victaulic (MERFF)) ABIR/
RHMEEREEE L/ R EEROEEREMEE.

06.23-TCH 7470 RevK 522022 f£ 10 AE#H  © 2022 Victaulic (H4FF]) A& . WREFRH.

victaulic.com

\/ct.aulic“


http://www.victaulic.com/en/
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/17.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/05.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/06.15.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/06.28.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/06.33.pdf
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/10.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/17.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/17.09.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/25.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/26.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/29.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-100.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-107N.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-ENDCAP.pdf
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-IMPACT.pdf
http://www.victaulic.com

	Check Box 9: Off
	Check Box 12: Off
	Check Box 13: Off
	Check Box 14: Off
	Check Box 15: Off
	Check Box 23: Off
	Check Box 16: Off
	Check Box 17: Off
	Check Box 18: Off


